

苏锡通园区管委会负责人走进直播室回应热点问题——

奥莱多个品牌单日销售全国第一

12月25日上午,苏锡通科技产业园区管委会主要领导携相关部门负责人走进“政风行风热线·一把手上线”直播室,倾听社会各界的意见建议,回应市民群众的关注关切。

持续改善园区民生 不断增进百姓福祉

苏锡通科技产业园区党工委副书记、管委会主任黄晓峰:

对于市民所提出的“教学质量、一站式服务、公交班次、商圈建设”等期望改进的呼声,我们前期也已经关注到。苏锡通园区是个年轻的园区,这些问题的出现与近年来园区经济社会快速发展,人口加速集聚也有一定关系,我们正在采取措施,积极地推进和改善。

在提升教学质量方面,园区目前有公办小学3所、公办初中2所,暂时还没有公办高中,教育资源配置还不够均衡合理。此外,园区在教师发展、教研教改活动、教育教学质量评估等方面的力量确实还比较薄弱,公办学校品牌效应还不足。下一步,我们将加强相关工作的研究,进一步完善教育资源配置,主动同市主城区教育优质资源对接交流,同时积极向上争取加大对园区教育支持力度,努力实现教育成果惠及更多民众,推动教育事业向好发展。

一站式服务是苏锡通科技产业园区的一张名片。园区成立之初便学习苏州工业园区先进经验,建立一站式服务中心,为企业、居民提供全面优质的政务服务,已创下多项“首例”,譬如,远程审批开具全省首张“省内通办取”营业执照。

上半年园区行政审批局荣获了全省“人民满意的公务员集体”称号。当然,我们

职能部门换位思考 解决群众急难愁盼

**政风行风
评议员**



评议监督员沈成冲:

百姓事,无小事。对于市民反映的相关问题,职能部门如何做到既治标又治本,让园区的老百姓真正感到满意?作为职能部门,必须下足功夫、换位思考,拿出切实可行的解决方案。

部门如何做到既治标又治本,让园区的老百姓真正感到满意?作为职能部门,必须下足功夫、换位思考,拿出切实可行的解决方案。

本报记者张园
本报见习记者陈凯文整理



苏通乐园配套项目加紧推进

王先生:

奥特莱斯周边区域缺乏其他可供游览、闲逛的地方。听说这个地方将打造南通中心休闲旅游商圈。我想知道,该区域具体是如何规划的?

苏锡通科技产业园区党工委副书记、管委会主任黄晓峰:

南通中心休闲旅游商圈是市委、市政府赋予我们园区发展的一个定位。今年,我们通过公开征名活动,敲定了这个

片区的名称叫苏通乐园。枫叶小镇奥特莱斯项目是苏通乐园的重点项目之一。奥莱于今年11月29日开业,开业首日客流突破12万人次,开业前三天客流量累计突破35万人次,总销售额累计超3280万元,多个品牌单日销售都排在了全国、全省第一;截至目前,奥莱累计客流量近60万人次,销售金额突破6000万元,这一成绩在全国新开奥莱中排名靠前。

耐克、阿迪、蔻驰等一些知

名品牌门店正在装修并将陆续开业。2025年元旦我们还将组织一系列活动,元旦当天一早有南通市元旦迎新跑暨新春体育嘉年华活动,傍晚有银河烟花瀑布以及满月庆蛋糕千人同享、无人机表演等精彩活动。

南通中心休闲旅游商圈规划是9平方公里,除奥莱以外,国防科普教育基地、“蝶恋桥语”花海已经在建设过程中,规划建设的还有探索湾水公园、国际马术俱乐部等一批文旅项目。



锡通大道路灯何时安装到位?

倪先生:

我住在张芝山镇七期安置房,家门口的锡通大道至今没有安装路灯,夜间出行感到很不安全。我想知道什么时候这条路能安装路灯?

苏锡通科技产业园区规划建设局局长朱志祥:

锡通大道自通车后一直未安装路灯,给周边居民造成不便,我们对此深感抱歉。

近期,张芝山镇七期安置

房已经开始交付,周边配套医院也进入紧锣密鼓的装修收尾阶段。结合整体建设计划,预计在2025年第一季度尽快将路灯及其他配套设施安装到位。



星苏花园何时配建社区食堂?

李女士:

我的父母住在星苏花园,两人年事已高,平时在家用电用火儿女有些放心不下。我想询问一下,我们这儿何时能配套建设社区食堂?

苏锡通科技产业园区江海街道党工委书记许建春:

此前,我们街道已通过多种渠道了解到相关需求。目前,相关方案也在酝酿中。我们初步计划在选址上合理设置服务覆盖半径,配套建设相应

的无障碍设施。我们将严格按照相关要求开展运营活动,为辖区群众提供安全卫生、价格实惠、口味俱佳的助餐服务。

目前,我们正在加紧推进这项工作,力争在明年上半年投入运行。



货车违停占道 居民盼治理

张先生:

锡通花苑西大门对面的马路上经常停着许多大货车,不仅阻塞交通,而且存在很大的安全隐患。此外,这条路上多数路灯常年处于损坏状态,夜间行车比较危险。

苏锡通科技产业园区张芝

山镇镇长倪梓程:

针对路灯损坏问题,节目结束后将立即对涉事道路路灯进行摸排,在元旦前全部修复到位。

关于大货车违停的问题,一是镇、村干部将与交警部门携手,计划元旦前开展一次交通安全宣讲;二是将建一些物理隔离设施;三是与交警、城管

执法部门联合开展错时值班,加强巡逻频次;四是加强货车停车场的建设,让货车司机主动将车停到货车停车场。

我们正在积极与上级部门沟通,对张芝山镇区范围内实施大货车限行,并争取将此项工作纳入为民办实事项目,确保违停问题得到根本解决。



路面坑洼不平 居民出行“闹心”

张女士:

我住在张芝山镇八字桥村,附近的兴农路上有一段路面坑洼不平,下雨天容易积水,

给过往行人和车辆造成不便。

苏锡通科技产业园区张芝山镇镇长倪梓程:

前期,我们已对全镇所有坑洼农路进行了摸排,开展招投标工作,目前正在公示。你反映的道路,我们将在春节前修复到位。